

## Print Coverage

**Headline:** Airtel

**Publication:** Dainik Bhaskar

**Edition:** Kanina

**Date:** 24.11.2015

### कन्या स्कूल में छात्राओं को दी कैरियर संबंधी जानकारी



कनीना. कॉमर्स विषय पर आयोजित सेमिनार में के दौरान छात्राओं को कैरियर संबंधित जानकारी देते पदाधिकारी।

भास्कर न्यूज़ | कनीना

राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय कनीना मंडी में सोमवार को कैरियर इन कॉमर्स विषय पर सेमिनार का आयोजन किया गया। जिसमें भारती फाउंडेशन के पदाधिकारियों ने छात्राओं को कैरियर संबंधी अनेक जानकारी दी। इस मौके पर भारती फाउंडेशन के वित्त अधिकारी दिनेश जैन मुख्यातिथि के रूप में उपस्थित थे तथा कार्यक्रम की अध्यक्षता विद्यालय के प्राचार्य डॉ. अशोक पैकन ने की। दिनेश जैन ने छात्राओं को कॉमर्स से संबंधित सभी अनेक जानकारी दी। उन्होंने कहा कि कॉमर्स विषय से सीए, सीएस, सीएमए, बैंकिंग, शेयर मार्केट, बीबीए, बीकॉम, एम कॉम सहित अन्य व्यवसायिक कोर्स किए जा सकते हैं। क्यूएसएम रीता बहुगुणा ने कहा कि इस प्रकार की सीरीज कला एवं विज्ञान के विद्यार्थियों के लिए भी जारी की जाएगी। सेमिनार के बाद बहुगुणा ने विद्यालय के लाइब्रेरी का उद्घाटन भी किया। उन्होंने कहा कि छात्राओं को कैरियर से संबंधित पुस्तकें भारती फाउंडेशन की ओर से उपलब्ध करवाई जाएगी। विद्यालय के प्राचार्य अशोक कुमार पैकन ने कहा कि छात्राओं की कैरियर संबंधी जानकारी के लिए एवं यातायात नियमों को लेकर समय-समय पर सेमिनार आयोजित करवाए जाते रहते हैं। इस अवसर पर रौलेश गुप्ता, गौरव, वेदपाल, ओमकार एलए, सीटी नीलम, बीरमती, रिंकी सहित समस्त स्कूल स्टाफ उपस्थित था।

**Headline:** Airtel

**Publication:** Haribhoomi

**Edition:** Kanina

**Date:** 24.11.2015



कनीना। सेमिनार में कैरियर इन कॉमर्स विषय पर जानकारी लेती छात्राएं।

फोटो हरिभूमि

## रोजगार परक शिक्षा से खुलते है उन्नति के द्वार

कनीना। भारती फाउंडेशन द्वारा सोमवार को राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय कनीना मंडी में कैरियर इन कॉमर्स विषय पर सेमिनार का आयोजन किया गया। सेमिनार में भारती फाउंडेशन के पदाधिकारियों ने विद्यार्थियों को कैरियर संबंधी जानकारी दी। इस मौके पर फाउंडेशन के वित्त अधिकारी दिनेश जैन मुख्यातिथि थे, जबकि अध्यक्षता स्कूल के प्राचार्य डा. अशोक पैकन ने की। मुख्यातिथि ने विद्यार्थियों को कॉमर्स से संबंधित जानकारी देते हुए बताया कि कॉमर्स विषय से सीए, सीएस, सीएमए, बैंकिंग, शेयर

मार्केट, बीबीए, बीकॉम, एमकॉम सहित अन्य व्यवसायिक कोर्स किए जा सकते हैं। जिनकी इस समय में मांग है। उन्होंने छात्राओं से सवाल-जवाब किए और छात्राओं की जिज्ञासा शांत करते हुए उनको विषय के बारे में विस्तार से समझाया। उन्होंने कहा कि रोजगार परक शिक्षा से ही उन्नति के द्वार खुलते हैं। वहीं क्यूएसएम रोता बहुगुणा ने कहा कि इस प्रकार की सिरीज कला एवं विज्ञान के विद्यार्थियों के लिए भी जारी की जाएगी। बहुगुणा ने सेमिनार के बाद विद्यालय में लाइब्रेरी का उद्घाटन भी किया।